i
-
<
P i
fi oy
Ny

.\_*_
.7 g
v A

INFOLM AN | A

—— ~ ——

/@f\f\'\.\,\[l\ VN (mp it —~

l Qa._/\ I} Q_/QQN\AQJV\(?\J\'OM [JJ‘MO(}M/,?)\/\ F (O r A

%} 'y) ?\Jo,\(’o;r‘ o A,@&LQAJ\J\ ;\T([ZAV\O\ e(, ﬂ\(bo
i wckmp md e/@wwww bilewte.

7 Na (uxiem(\ A e e Aot feil (¢ g ha e fan
eti Ao en, !

5. : (( Mkﬂcé,o (—e/fmow\ {\/\»OT‘U\MQ Qauﬁcl?«m/]e\

q),s\w\ ceanmn d“"’—\

PO g

¥ (oy=hey b |
\?11 NASLEDNOI Y VPRACAKI I OBLRANZITE TRAVILEV A)GoVOL
5., (2w LA & Wqﬂ e d /L'&OW\AAfAML\yw{ QIMM,(

@WA +m(o3‘\~PJvQ~\C:\

c @@wam c%ﬁa
D @&u\/wv\l,e

(9c€ WWW“ 74 N\wwa\& NE dararmi & oo

Wﬁfv\w
\5 beseols
1) jcm«km
C frq




P (uﬁnwo«f&‘m ?\d—b«/\ 24 (A.O/\M‘Q{M)LP :
A i( A Coama o (Lo 24 fasyeam Qe
D) tgz, A ‘!14\,\)’('\\ ('\/\(\Y\Mt\'!'g 24 MAA,KW\)&,\{[ Q\)\l ‘-c\
. TR
Ll : 5 ( ¢
s g i
N @ &L M&Mmdc@ja 'L"‘(/\“Wf/\‘l%o?m Attes ¢
L amal od MMA}?MC\ ,
8. P lehan honhols « bowh ol tF hﬂef’r\-zﬁ
@n(mw»\'o MATo\/L(/ M i
A pwt(\wlz\
B adooda nr Wlkern
& AACI\‘AV\M(‘M
\) WNJN\ (7 Sr\'(»(-&/v\o\
E W;\I\ MMA\/
 Trecromm i el 2. gemenade (20w T frudobics,
L m»w M/\‘@,tlvv\\'w o MQ]MC\%“F/\
W;WQ;\

—

Ne |
. Vedprtlamatd (¢ Acaarvim heot, Lwag & Mo&%

W“E;;\ie wC‘M‘Lm{ bk o ‘AﬂMAM'O/\‘AA»-/('u

DA

3




F B
T OPLMAT X A

‘? '\'\’N\/\EQ N 'CAN\@ o Dé(dcuw_,\ ok

—~

1 kalere angle m{m\ma& ‘((u'(« Qp‘d@w@v r«wv\mle z}/@de ve
Alsono }\/\q)\Q MG\A\A]O

Z k&\ llf [CHN Lol Sane (o Mew a7
UO\ (thim@\ /\MOJ\!\I‘MMAF&’\(’\ AN (q‘(\ U:Qééb(}‘e.w fZanj
@\o\/)m il fncsan

b k= 4004,

s ( i 4(1)+ %(1‘7‘2

o e (7)

: 20 | WASLED ) VPR ACARIY LI O J2OYTE PRAVILEL ODGOVVL,

5. MMAOLEUMGWT(Q (‘_e
e i e Wpl4a
P :( urf\ m(\ u‘f\wo\u(‘\mc\ ‘T‘Qﬂ(‘o\“f“‘j\
C e ol 4 0 to 2artarels
D &o‘&m Mﬁwzp(u& weled quod)o( O(M%\
’\U\O\N\WQAM(CM)
bLipwine (ol aninne cmhobne pricme embe ¢o
ol | pdtean V2ol

%
A
b Goamald | porferiies '
c AMMC\QLE)&:‘ v\o\mkﬂ‘ ROM
D evhadw ﬁW\\M@M«‘t M{Memuof(ob\u« ke L«N\QN\R
_ onha

t

AL, homndanv NM\MLML'WW\MW\ N\Mkb\ktﬂ




EXONOMSKA FAKULTETA V LJUBLJANI
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4. Navedite 3?§yék1ne ( komponente) 1nfo:mac135kega sistema v
organizaciji/ Katera sestavina je po vasem mnenju tako pomemb-
na, da ima vpliv na obstoj ostalih sestavin in s tem na obsto)
celotnega informacijskega sistema! Zakaj?
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5. Osnovni namen informacijskega procesa v poslovnem sistemu je, da:

A. zagotovi zaCetek poslovanja
omogoci reSevanje poslovnih problemov
zadovolji z zakoni predpisane obveze podjetja

spodbuja interakcijo €loveka s sistemom

w0 W

vsklajuje izhod (output) z vhodom (input)

6. Najpomembnejse odloCitve se v poslovnem sistemu sprejemajo pretezno:
na operativni ravni sistema

na takti¢ni ravni sistema

na strateski ravni sistema

A
B
C
D. v podatkovnih sistemih
E. vsistemih znanj (knowledge systems)
v

T nekem centraliziranem informacijskem sistemu je 16 povezav. Koliko
uporabnikov je vklju€eno v ta sistem:
A 8
B. 16
g 4
D. 120

8. Naprava, ki pretvarja digitalne signale v analogne (in obratno: analogne v digitalne),
se imenuje:

A. transformer
B. interface

C. multipleksor
D. modem

E. ni€ od navedenega

9. Nekateri sodobni racunalniki lahko opravijo tudi po ve¢ sto milijonov operacij na
sekundo.

DA NE
10. Velprikaznost je razvojni trend, ki naj bi omogocil povecanje uCinkovitosti pri
odlocanju.

DA NE
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EKONOMSKA FAKULTETA V LJUBLJANI

I=N F OR M A TI1 KH I

Priimek in ime: Datum:
a2 1.0

Py= 0:5

Pio~ 0,25

H = 2

Tpin = 7

2. Katere koncepte, ki Jjih je razvil Ze C. Babbage, je J. wvon
Neumann uvel javil pri konstrukciji racdunalnika?

3. Kaj je ISDN, od kdaj ga poznamo, kak3Sne so njegove znacdil-
nosti?

4. Navedite sestavine (komponente) informacijskega sistema v
organizaciji. Katera sestavina je po vaSem mnenju tako pomemb-
na, da ima vpliv na obstoj ostalih sestavin in s tem na obsto)
celotnega informacijskega sistema! Zakaj?




PRI NASLEDNJIH VPRASANJIH OBKROZITE PRAVILEN ODGOVOR

5

Pri EBCDIC zapisu se vsak byte deli na:
A deset bitov

B zgornji in spodnji del

C dva adresibilna polbyta

D zonski in numericéni del

E ni¢ od navedenega

Ko gre za kapaciteto centralnega pomnilnika, pomeni 64 K:
A 64-bitno celico pomnilnika

B neka]j ez 64.000 celic centralnega pomnilnika

C pribliZno &ez 64.000 bitov v centralnem pomnilniku

D Stirideset bytov

RAM Jje okrajSava za:

A Real Address Memory
B Random Access Module
C Random Access Memory
D Real Access Memory

ViZje generacije programskih jezikov:

A Zahtevajo tudi vi3jo stopnjo programske kulture, da bi
jih programerji lahko uspeSno uporabljali za pisanje
programov

B Se vedno manj uporabljajo, ker so ti jeziki odvisni od tipa
racunalnika

C Zelo redko omogodajo izdelavo udinkovitih programov

D predstavljajo pomembno prelomnico na podrodju programiranja,
ker omogodajo izdelavo bolj aplikativno (in manj strojno)
orientiranih programov

Jeziki 2. generacije (zbirni in simbolié¢ni jeziki) so neodvis-
ni od racunalnika
DA NE

10.Vedprikaznost Jje razvojni trend, ki naj bi omogo&il povedanje

udinkovitosti pri komuniciranju
DA NE

e SR SR o ARSI L S
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1. V &em se informacijski sistemi za upravljanje lo¢ijo od informa-
cijskih sistemov za obve$&anje?

2. Navedite tehnolos$ke trende na podro&ju radunalnigke strojne
opreme in na kratko opiSite enega teh trendov.

3. KakS$ne naprave potrebujemo za prenos podatkov v racunalnidki mreZi,
ki uporablja za prenosne poti javno telefonsko omreZje? Kak&na je
najve¢ja moZna hitrost prenosa podatov po taks$ni mreZi?

19
4. Ay0) = 33
47
t10). 51
C, = Ay * By
C = ?
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PRI NASLEDNJIH VPRASANJIH OBKROZITE PRAVILEN ODGOVOR

5. Najhitrej$i dostop do podatkov omogoé&a:
enota magnetnega traku

enota magnetnega diska

enota za ¢itanje kartic

CD ROM

disketna enota

HOQDM

6. Ce se pri testiraniju programa izkaZe, da je v programu napaka,
se postopek iskanja in korekcije napake imenuje:
A debugging
B correcting
C maintaining
D diagnosing
E ni¢ od navedenega

7. Ko gre za kapaciteto centralnega pomnilnika, 64K pomeni:
64-bitno celico pomnilnika

nekaj Cez 64000 celic delovnega pomnilnika

pribliZno 64000 bitov v primarnem pomnilniku
StiriinSestdeset bytov

OaQwp

8. Glavna prednost programskih jezikov 2.generacije je:
A da omogofajo zapis programov, ki niso odvisni od tipa racdunalnika
B za reSitev istega problema je potrebno manj instrukcij kot pri
drugih programskih jezikih
C programe, pisane v teh jezikih, je laZe pisati, brati in vzdr¥evati
D programi, pisani v teh jezikih so zelo u&inkoviti glede na d&as
obdelave in racionalno izrabo prostora v pomnilniku

9. Informacijski sistemi za upravljanje so namenjeni predvsem za
zagotavljanje informacijskih potreb najvis$jih vodstvenih delavcev
DA
NE

10. Baza podatkov je zbirka podatkov, ki se uporabljao v vel kot eni
aplikaciji
DA
NE




EKONOMSKA FAKULTETA V LJUBLJANI
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Priimek in ime: Datum:

7

16-bitno pomnilno celico lahko opazujemo kot sistem. MoZna stanja
tega sistema so zapisi v to celico.
a) Koliko moZnih stanj ima ta sistem?
b) KakS$na je verjetnost, da bo v to celico zapisano $tevilo
65000 10)?
e) Kolikéna je entropija tega sistema?
d) Katero je najvelje moZno Stevilo, ki ga lahko zapiSemo
v tako celico s predznakom in absolutno vrednostjo.

a) Kdaj ima informacija operativno vrednost?

b) Kako lahko taks$na informacija sluZi v procesu upravljanija?

Kaj je ISDN, od kdaj ga poznamo, kakSne so njegove znadilnosti?

Navedite sestavine (komponente) informacijskega sistema v orga-
nizaciji in nariSite shemo. Katera sestavina je po va$em mnenju
tako pomembna, da ima vpliv na obstoj ostalih sestavin in s tem
na obstoj celotnega informacijskega sistema! Zakaj?




PRI NASLEDNJIH VPRASANJIH OBKROZITE PRAVILEN ODGOVOR

B

Pri EBCDIC zapisu se vsak byte deli na:
deset bitov

zgornji in spodnji del

dva adresibilna polbyta

zonski in numericéni del

ni¢ od navedenega

HOOQWP®

Testni material za testiranje programa morajo pripraviti:
A Programerji

B Operaterji

C Kontrolorji podatkov

D Uporabniki sistema

RAM je okrajSava za:

A Real Address Memory

B Random Access Module
C Random Access Memory
D Real Access Memory

Vi&je generacije programskih jezikov:

A Zahtevajo tudi vi&jo stopnjo programske kulture, da bi jih
programerji lahko uspe$no uporabljail za pisanje programov

B Se vedno manj uporabljajo, ker so ti jeziki odvisni od tipa
rac¢unalnika

C Zelo redko omogolajo izdelavo ucinkovitih programov

D Predstavljajo pomembno prelomnico na podro¢ju programiranja,
ker omogo&ajo izdelavo bolj aplikativno (in manj strojno)
orientiranih programov

Jeziki 2. generacije (zbirni in simboliéni jeziki) so odvisni
od racunalnika
DA NE

10.Vedprikaznost je razvojni trend, ki naj bi omogo&il povecanje

udinkovitosti pri komunicirnaju
DA NE
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1. Katere vrste informacijskih sistemov poznate glede na delovno
prakso, ki jo podpirajo?

2. Kaj je testiranje programa, kako se izvaja in &emu sluZi?

3. KakSna je razlika med linijskim in paketnim prenosom podatkov?

oA
Aol = 37
R
T
A(2)=?
B(2)=?
O R (e R
C -—

fr=1)




PRI NASLEDNJIH VPRASANJIH OBKROZITE PRAVILEN ODGOVOR

D

1L0%

Ko je podatek v centralnem pomnilniku, se obdela pod kontrolo:
racunalniskega programa

rac¢unalniskega programerja

radunalniskega operaterja

centralnega procesorja racunalnika

Qo

Datoteka je

niz logi¢no povezanih podatkov

pojem, vezan na sistemski koncept

niz logidno povezanih zapisov (records)

vsak niz znakov, ki jih sistem sprejme v obdelavo

(o R @Ry

Hitrost delovanja mikroracunalnika merimo v
A baudih

B kKilobytih

C megahercih

D bytih na sekundo

E ni¢ od nasStetega

Najve&ja slabost obdelave informacij pri ¢&loveku je
A majhna zanesljivost

B majhna prilagodljivost

C majhna zmoZnost presojanja

D ni¢ od naStetega

Za zapis na 7 sledni magnetni trak navadno uporabljamo
EBCDIC kodo.

A DA
B NE

En stavek v jeziku 3.generacije bo povzroc¢il izvajanje ene
operacije v strojnem jeziku racunalnika

A DA
B NE
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1. Pivovarno LaSko opazujemo kot sistem
a) kakSen je ta sistem po kriteriju zasnove sistema, stanja
sistema, odnosa do okolja?

b) navedite 3 sisteme, ki tvorijo okolje Pivovarne Lagko!

2 A(lO) =376
B(8) =376
begy T Rtk =7
C(R) = ?
C(16)= ?

3. Navedite racunalni$ke nosilce podatkov, na katerih:
a) je zapis dokond&en

b) se zapis zadrZi le kraj$i &as

4. Kaj dela programer v peti fazi programiranija?




PRI NASLEDNJIH VPRASANJIH OBKROZITE PRAVILNI ODGOVOR

5. Vec¢ina napak pri obdelavi v radunalniskem sistemu:

A
B

€
D

nastane zaradi napake v delovanju radunalni$ke opreme

je takih, da se jim ni moZno izogniti, ker so pad sestavina
obdelave podatkov

je posledica napak, ki jih je storil &lovek

na splo$no ne povzroc¢a hujs$ih problemov in jih niti ne
opazimo

6. Datoteka je:

oQwmp

niz logi¢no povezanih podatkov

pojem, vezan na sistemski koncept

niz logic¢no povezanih zapisov (records)

vsak nih znakov, ki jih sistem sprejme v obdelavo

7. Najvelja slabost obdelave informacij pri &loveku je:
A majhna zanesljivost
B majhna prilagodljivost
C majhna zmoZnost preverjanja

D

ni¢ od navedenega

8. Poldupleks linija:

A omogola prenos podatkov samo v eno smer
B dopusca solasen prenos podatkov v obe smeri
C dopusta prenos podatkov v dve smeri izmenoma
D nic¢ od nasStetega
9. Za pripravo informacijskega agregata v logi¢nem smislu podatkov
ni treba predhodno sortirati
RES JE
NI RES
10. Najmanj$a veljavna standardna gostota zapisa na magnetni trak
je 800 Baudov
DA

NE




EKONOMSKA FAKULTETA
V LIUBLJANI

SISTEMI ZA POSLOVNO INFORMIRANJE
Priimek in ime:

1. Katere tipi¢ne postopke poznamo pri obdelavi podatkov?

2. Katere so temeljne sestavine informacijskega sistema? NariSite skico.
Katera sestavina je po vase mnenju najpomembnejsa in zakaj?

3. Kako delimo informacijske sisteme glede na nivo usklajevanja dela?

4. Kaj je racunalniska izmenjava podatkov in kje se uporablja?




5. Najvegja slabost obdelave informacij pri €loveku je:
A. majhna zanesljivost
B. majhna prilagodljivost
C. majhna zmoznost presojanja

D. ni¢ od nastetega

6. Hitrost delovanja procesorja merimo v:

A. baudih

B. bajtih na sekundo
C. megahercih

D. kilobajtih

E. ni¢ od navedenega

7. Kaj od navedenega ne sodi med OAS orodja:
A. orodja za vecanje produktivnosti dela
B. komunikacijski sistemi
C. vrednostna veriga
D

sistemi za obdelavo besedil in slik

8. Informacijski sistem za upravljanje:

A. je racunalnisko zasnovan sistem
B. zagotavlja v ve¢ji meri informacije za nacrtovanje kot pa informacije za nadzor
C. je namenjen v glavnem za potrebe visokega managementa
D. je del ratunovodskega informacijskega sistema
E. ni¢ od nastetega

9. En stavek v programskem jeziku 3. generacije bo povzro€il izvajanje ve¢ operacij v
strojnem jeziku racunalnika.
DA NE

10. Vecprikaznost je razvojni trend, ki naj bi omogocil poveCanje ucinkovitosti pri
komunikaciji.

DA NE
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EKONOMSKA FAKULTETA
V LJUBLJANI
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1. LEK, tovarno farmacevtskih in kemi&nih izdelkov, d.d., opazujemo kot sistem.
a) kako opredelimo ta sistem po kriterijih:
— zasnove sistema
— kompleksnosti strukture
— odnosa do okolja
b) katere vrste okolja ima ta sistem? Navedite konkreten primer za vsako vrsto
okolja.

2. Kaksne zunanje pomnilnike poznamo v ralunalniskem sistemu?

3. Nastejte najpomembnejse storitve Interneta in opisite eno od njih.

7
4. A(10)= ;7

47
B = —
sl

A ="?
B(z) =7
Co=AptBp="?
C(R) =97
C(s) =9

e IX

£l




PRI NASLEDNJIH VPRASANJIH OBKROZITE PRAVILEN ODGOVOR!

5. Ce se pri testiranju programa izkaze, da je v programu napaka, se postopek iskanja
in korekcije napaka imenuje:

A. debugging
correcting
maintaining

B

e

D. diagnosing
E. ni€ od navedenega
A%

nekem centraliziranem informacijskem sistemu je 19 povezav. Koliko
uporabnikov je vkljueno v ta sistem:

A 19
B. 38
L. 1

D. ni¢ od nastetega

7. V poslovnem sistemu se najpomembnej$e odlogitve sprejemajo pretezno:

A. na operativni ravni sistema
na taktiéni ravni sistema
na strateski ravni sistema

v podatkovnih sistemih

ks o S

v sistemih znanj (knowledge systems)

8. Topologija omrezja in tip fizi¢ne povezave sta glede na OSI omrezni model
dolocena:

A. na nivoju aplikacije in na nivoju seje

B. na transportnem in omreZnem nivoju ter na nivoju povezave
C. deloma na nivoju povezave in na celotnem fizi¢nem nivoju
D. na predstavitvenem in topoloskem nivoju

E. na nobenem od navedenih nivojev

9. Informacijski agregat se oblikuje v postopku aZuriranja.

DA NE

10. Programiranje v jezikih 4. generacije je pogosto mnogo teZje od programiranja v
zbirnem jeziku ali jeziku COBOL

DA NE
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EKONOMSKA FAKULTETA
V LJUBLJANI
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1. Katere tipi¢ne postopke poznamo pri obdelavi podatkov?

2. Na kaksne nacine lahko pri obdelavi z ratunalnikom zapiSemo numeri¢ne vrednosti?
Navedite (skicirajte) primere.

3. Narisite splosno shemo racunalnika in navedite funkcijo njegovih komponent.

4. n=9
P, =P,=0,0625
P;=Pg=0,125 ,
P9=O,5
H=7?

r)

Imin= !
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EKONOMSKA FAKULTETA
V LJUBLJANI

INFORMATIKA 1.
Priimek in ime:

1. Navedite klasifikacijo sistemov po Bouldingu. Kam bi po njegovi klasifikaciji
razvrstili:

— racunalnik
— Hotel Slon

2. Kaj pomenijo kratice LAN, WAN in VAN?
Navedite in narisite znacilne topologije za LAN!

3. Katere tipe poslovnih informacijskih sistemov lahko opredelimo kot zasebne, in
zakaj?

4. A(16) =EF
B(s) =315

Co = A -Bpy




5. Najpomembnejse odlocitve se v poslovnem sistemu sprejemajo:
A. na operativni ravni
B. na takti¢ni ravni
C. na strateski ravni
D. v podatkovnih sistemih
E. v sistemih znanj (knowledge systems)
6. Naprava, ki pretvarja digitalne signale v analogne (in tudi obratno, analogne v
digitalne) se imenuje:
A. transformer
multipleksor
interface

modem

R

ni¢ od navedenega

7. Datoteka je:
A. niz logi¢no povezanih podatkov
B. pojem, vezan za sistemski koncept
C. niz logi¢no povezanih zapisov (records)

D. vsak niz znakov, ki ga sistem sprejme v obdelavo

8. Tri kljucne sestavine centralne procesne enote so:

A. vhod, procesor, izhod
B. kanali, periferija, polvodniki
C. aritmeti¢no logi¢na enota, RAM, ROM
D. 2zaslon, primarni pomnilnik, sekundarni pomnilnik
E. ni€ od navedenega
9. Podatki, shranjeni v vhodni enoti, se obdelajo s pomog&jo elektronskih vezij
procesorja

DA NE

10. Programski jeziki 3. generacije so prirejeni za delo na dolo¢enem tipu racunalnika

DA NE
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EKONOMSKA FAKULTETA
V LJUBLJANI

INFORMATIKA I.
o TR G e S T g L o s A T R

1. Kaj je avtorsko testiranje programa, kako se izvaja in emu sluzi?

2. Za MIS, DSS in EIS navedite:
a) njihove znacilnosti
b) komu so namenjeni

¢) tipi¢ne informacije, ki jih nudijo uporabnikom

3. Navedite raCunalniSke nosilce podatkov, na katerih se podatki med obdelavo
zadrzujejo le krajsi ¢as.

47

4. A(IO) i a
19

Bao = 32

Co=Ap-Bp="?

C(s) =9




. 6
A
B.
C
D

6. Naj
A

i LS

St

em je razlika med podatkom in informacijo:
informacija je pomembna pri odlo¢anju, podatek pa ne
informacija je aZuriran podatek
podatki se hranijo v zaasnih zbirkah, informacije pa v stalnih (permanentnih)

med njima ni razlike.

pomembnejSe odloCitve se v poslovnem sistemu sprejemajo pretezno:
na operativni ravni sistema
na takticni ravni sistema
na strateski ravni sistema
v podatkovnih sistemih

v sistemih znanj (knowledge systems)

nekem centraliziranem informacijskem sistemu je 16 povezav. Koliko

uporabnikov je vklju€eno v ta sistem:

A
B.
&
D.

8
16
32
120

8. Naprava, ki pretvarja digitalne signale v analogne (in obratno: analogne v digitalne),

se imenuje:

A. transformer

B. interface

C. multipleksor

D. modem

E. ni¢ od navedenega

9. Nekateri sodobni racunalniki lahko opravijo tudi po ve& sto milijonov operacij na
sekundo.

DA NE

10. Vecprikaznost je razvojni trend, ki naj bi omogogil povetanje uéinkovitosti pri
odlocanju.

DA NE



UNIVERZA V LJUBLJANI
EKONOMSKA FAKULTETA

& B Q0 RMNAPTI XA {1..del)

PRIIMEK IN IME .... NALKOVIC = GORAZD parom F-A0- 41995

L I IR A Y ® e 0 0 0 00000 0 gt s M S B o o B e R A R R R I S

PRISTOP K IZPITU (1, 2, 3) ... ) STATUS STUDENTA OB DELU,

OBCAN)

1. Sistem X ima 32 moZnih stanj. Koli&ina informacije v sporoé&ilu,
da se sistem nahaja v stanju 82 je 16 Bitov. S kak$no verjetnostjo
se ta sistem nahaja v stanju S5?

2. V organizaciji se praviloma oblikuje nekaj razli&nih informacij-+
skih sistemov. ;
A) Kateri so ti sistemi?

B) Kateri od njih je po vaSem mnenju za organizacijo najpomemb—.

nejsi, in zakaj?

3. Kako se pri radunalni¥ki obdelavi avtomati&no preverja pravil-
nost podatkov na vhodu v sistem?

4. V &em se razlikuje analogni radunalnik od digitalnega?
Kako imenujemo kombinacijo obeh ra&unalnikov?

5. NariSite splo$no shemo radunalni¥kega sistema in na kratko
opisite funkcijo vsake komponente sistema.



EKONOMSKA FAKULTETA V LJUBLJANI

INFORMATIKA (I. del)

Prifmelk 10 IBB: .ciniiimivvamssssmsiss smsatn Dabame . .ioovievsines
Status &tudenta (redni, ob delu ...... ). PEistop k izpitu (prvie,
.......... ) 10110
1 )roni=9

p,= 0,0625

p3= 0,03125

pPy= Py = 0525

Pg= Pg = 0,015625

Hos=72

T = ?

max

2) Opazujemo 3 informacijske sisteme z naslednjimi zna&ilnostmi:
- prvi ima integrirano strukturo
- drugi deluje v realnem c&asu
- tretji ima vgrajen superracunalnik
Kateri od teh sistemov ima najveljo odzivnost, in zakaj?

3) Nari$ite splo$no shemo radunalnika in opiSite sestavo posa-
meznih komponent tega sistema. KakSen je temeljni namen teh

komponent?
4) A1y = 0-4375
B gy = 0+34375
C gy =46
Rity " Ty = Wp)
iy~ e N
C

Y (3) 22




B Pzraz: Fo=- (B +B)(

v

2 B~1.

ya- - a-af
3A 3(B+A2)

N

zbirnem jeziku za enoadresni racdunalnik

PRI NASLEDNJIH VPRASANJIH OBKROZITE PRAVILEN ODGOVOR

6. VecCina napak pri racunalniskih obdelavah:

A

B

&
D
E

nastane zaradi napake v delovanju racunalniske opreme
(hardvare)

je takih, da se jim ni moZno izogniti, ker so pad sestavina
obdelave podatkov

je posledica napak,ki jih je storil &lovek

ne povzro¢a hujs$ih problemov in jih v glavnem sploh ne opazimo
ni¢ od nastetega

7. Testni material za testiranje programa morajo pripraviti:

A
B
C
D

Programerji
Operaterji
Kontrolorji podatkov

Uporabniki informacijskega sistema

8. Standardne telefonske linije:

A

B

Se uporabljajo za prenos podatkov pri nekaterih aplikacijah,
vendar njihova uporaba ni razsirjena zaradi visokih stroskov

Se ne morejo uporabljati za prenos podatkov, ker so grajene
za prenos zvoc¢nih signalov

So zelo primerne za prenos podatkov ker obstojele kompleksno
omreZje kanalov omogola prenos podatkov na katerokoli loka-
cijo na svetu

Lahko prenaSajo podatke zapisane z analognimi ali digitalnimi
signali, odvisno od tipa racdunalnika v komunikacijski mrezi
in tipa terminala v uporabi.

9. Cim so podatki v centralnem pomnilniku, se obdelajo pod kon-
trolo procesne enote

DA NE

10. Tipi¢ne vhodne enote so: ¢italci kartic, POS, disketne enote,
tipkovnica

DA NE



EKONOMSKA FAKULTETA V LJUBLJANI
TaNe O SReMa 0. T R A i

PELAIRRR BB LM e innn s o Vs s s b o nnsia s vink PREEINE S ok e 10101
Status $tudenta (redni, 80D, oblan). Izpit polagam prvié (drugic,.

1. Opredelite Gorenje iz Velenja po kriterijih za klasifikacijo
sistemal!

2. S katerim tipi¢nim postopkom se oblikuje informacijski agregat?
Katere informacijske agregate poznate?

3. Kak3en je koncept zasedbe centralnega pomnilnika (skica!).
Kak8na je funkcija posameznih segmentov in njihova povezava
z drugimi deli racunalnika?

-8 21
Y50y T‘g_g
Mgy .52
X = K(2) + L(2)
Tean
Z = L M

(el T%d)




S

GTdRy - YA B L 1sy

(x+1) 2 1ag*
v zbirnem jeziku za dvoadresni racdunalnik

ZapiSite izraz M =

PRI NASLEDNJIH VPRASANJIH OBKROZITE PRAVILEN ODGOVOR

6.

10.

V nekem porazdeljenem informacijskem sistemu je 153 povezav.
Koliko uporabnikov je vkljuceno v ta sistem

A 153
B 18
& 306
D. 11620
E nic¢ od nasStetega

Na¢in vnosa podatkov, pri katerem se mo¢no zmanjSa roc¢no delo
(tipkanije), je:

s CRT

B =z disketo

C s prenosnim zapisovalcem podatkov
D

E

e

s COM
Z OER

ZmoZnost centralne procesne enote, da dovolj hitro prenasSa
kontrolo nad izvajanjem med vel programi in s tem vzdrZuje
optimalno delovanje periferije, se imenuje

kanaliziranije
preklapljanije
multiprocesiranije
multiprogramiranje

ol oo JE

Diagram poteka se mora pripraviti po izdelavi programa in
vkljuditi v programsko dokumentacijo

DA NE

Simboliden programski jezik je neodvisen od racunalnika
DA NE
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EKONOMSKA FAKULTETA V LJUBLJANI
L NPF O REMuA Do RIc A I
Prriamelks nealimess sk S seiidl e e Babumee oo i s 10100

1. V nekem sistemu je I = 0,5 bita; I = 20 bitov. KoliksSne
: nin max
so ustrezne verjetnosti?

2. Katere medije poznate, ki sluZijo za zalasen zapis podatkov
v raCunalnisSkem sistemu?

3. Navedite in opiSite nacdine prenosa podatkov!

4% A(lO) = 0.3828125
B(lO) =210:296875
= g
10y T o
i e T S
Rior Tl T 2
- B

T (2)




B okl A=2B 3

5. ZapisSite izraz U = 5 D A (1+B ) v zbirnem jeziku

A"-4B - 4B

za troadresni racdunalnik

PRI NASLEDNJIH VPRASANJIH OBKROZITE PRAVILEN ODGOVOR

6. V informacijskem sistemu ne ena¢imo pojmov informacija in
podatek. Razlika med njima je:

A
B
<

informacija je pomembna za odloc¢anje, podatek pa ne
informacija je aZuriran podatek

podatki se hranijo v zac¢asnih zbirkah, informacije pa v
permanentnih

vse naSteto

ni¢ od nasStetega

7. Koliko razlidénih znakov je moZno zapisati v 8 bitno celico:

ni¢ od naStetega

8. Kaj od navedenega ponazarja logi¢no zaporedje operacij, kot
jih obdeluje racunalnik pri izvajanju programa:

(= [ o B -

odlo¢itvena tabela
diagram poteka
konfiguracija sistema
sistemski flowchart

9. Zaradi direktnega dostopa do podatkov so magnetni diski
zlasti primerni za zaporedno obdelavo podatkov

DA

NE

10. Servisni programi se na splos$no uporabljajo za sortiranje
in kopiranje podatkov

DA

NE



A(16)
B(10)
C(8)

= DC
1515010
736

M O = O

(R)
(R-1)

ot ey
2) " S

=2

LIS

PRI NASLEDNJIH VPRASANJIH OBKROZITE PRAVILEN ODGOVOR

6. Prevajalnik za zbirni jezik se imenuje:

HOQWwWp»

interpreter
assembler
compiler
generator
translator

7. Prednost front-end procesorja je:

A
B

(&
D

da je cenejsSi od ostalih komunikacijskih kontrolnih enot

da lahko obdeluje podatke hitreje od glavnega, centralnega
rac¢unalniskega sistema

da lahko nadomesti racdunalnik v mreZi

da opravlja dolocCene posle, ki jih tako ni treba opravljati
racunalniku v mrezi

8. COM je tehnika, ki se uporablja za zapis rezultatov racunalnisSke

obdelave:

A z manjSo hitrostjo, a veljo zanesljivostjo kot zapis na printer
B v obliki gibljivih podob bitov in bytov na mikrofish

€. kot mikroskopski zapis na filmski kolut ali ploSco

D na fotosenzitiven papir, po zapisu na filmski kolut

9. Glavna prednost shranjevanja podatkov na disk je, da se pri
azuriranju ne unici prejsSnja vsebina zapisa

DA NE

10. Kljucéne postavke pri opredelitvi sistema so: komponente,
relacije, in okolje

DA NE



EKONOMSKA FAKULTETA V LJUBLJANI

INFORMATIKA (I)

Priimek in ime: Datum: 10010
Status (redni, OD ) Izpit polagam prvié¢ (drugid, )

1. Zrebanje v akciji Podarim-Dobim je sistem, ki ima toliko stanj,
kolikor je dopisnic v bobnu. Predpostavimo, da so v boben vrgli
1048576 dopisnic.

a) KolikSna je entropija tega sistema pred Zrebanjem?

b) KoliksSna je koli¢ina informacije, ko udeleZenec zve, da je
zadel glavni dobitek?

c) Med dobitki je tudi 32 racdunalnikov PS/1.
KakSna je verjetnost, da udeleZenec dobi enega od njih?

2. Na katerih rac¢unalniskih nosilcih podatkov je zapis trajen in
dokoncen?

3. NariSite informacijsko vrednost kot funkcijo ¢asa in opiSite
' njene glavne znacCilnostil!

0.34375
0.265625

@y 2P
2oy T

O Q|w >
nn
W Wi
|
V)



R

il

2,5 (x+4) %-3,2(1-x°) _ x+4
(1+x)3 1-x

v zbirnem jeziku za troadresni radunalnik

ZapiSite izraz V =

PRI NASLEDNJIH VPRASANJIH OBKROZITE PRAVILEN ODGOVOR!

0

105

Osnovna enota zapisa v racunalniskem sistemu je
byte

beseda

paritetni bit

dvojisko Stevilo

znak

HOOQm>

Da bi.se omogo¢il prenos digitaliziranih podatkov po telefonskih

linijah

A se mora digitalni impulz pretvoriti v analogni signal

B zahteva vecCina sistemov, da se analogni signal pretvori
v sinhrone signale

C se lahko uporabljajo samo moderne linije, ki zagotavljajo
minimalno interferenco

D mora racdunalnik pretvoriti byte v elektromagnetne valove

Zbirka programov, ki izvaja splos$no funkcijo obdelave, koristno
za vefino oz. za vse uporabnike sistema, je

operativni sistem

servisni programi

prevajalniki

sistemski software

onQwp

Mikrokoda je droben silikonski chip, ki vsebuje veliko Stevilo
mikroskopsko majhnih elektronskih vezij

DA NE
Podatki, shranjeni v vhodni enoti, se obdelajo s pomoc¢no
elektronskih vezij procesorja

DA NE
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e B0 B B S e N AR AN Pt i Dabmne - oo 0 o
SCACHN (ralhil, SOD ... ivesess ) ELzpit polagam prvi&, (drugié& ....

10001

1. 16-bitno pomnilno celico smatramo kot sistem, pri katerem je
vsaka binarna kombinacija (oz. vsak moZen zapis) eno stanje
sistema.

a) koliko stanj ima ta sistem (n=?)

b) kakSne so verjetnosti za posamezna stanja sistema (pi=?)
c) kolikSna je najvecja kolic¢ina informacije (Imax=?)

d) kolikSna je entropija tega sistema (H=?)

WaG

ooooo

2. Navedite komponente, ki sestavljajo formalni uradni IS organi-

.zacije! NariSite shemo!

3. Kaj je ROM in kaj je RAM? Kak&ne so zna&ilnosti in razlike?

3 R
s ; _ 5A(3A-B)” _ 9A°-B : g
4. ZapiSite izraz K = 3ATE EA v zbirnem jeziku za

troadresni racunalnik.



D A(10)= 1014
B(8) =R T
T Tt

PRI NASLEDNJIH VPRASANJIH OBKROZITE PRAVILEN ODGOVOR

6. V nekem porazdeljenem IS je 120 povezav. Koliko uporabnikov je
vklju€eno v ta IS:

A 120
B. 7140
C: 60
D16

7. Poldupleks linija:
A omogofa prenos podatkov samo v eno smer
B dopuS¢a sofasen prenos podatkov v dve smeri
C dopusSc¢a prenos podatkov v dve smeri izmenoma
D ni¢ od nasStetega

8. RaCunalnis$ki program:

A se zapiSe v zunanji pomnilnik, ko ga je treba izvajati

B vsebuje instrukcije, ki usmerjajo obdelavo podatkov v
racdunalnisSkem sistemu

€ Jje shranjen na vhodnem mediju do trenutka, ko ga je treba
izvajati, takrat pa se naloZi v pomoZni pomnilnik

D Jje zapisan v centralni procesni enoti (CPE) in doloda
kako naj CPE obdela podatke.

9. Byte obsega 10 bitov, ki sluZijo za zapis alfabetskih, Stevil-
skih ali posebnih znakov.
DA NE

10. Da bi dobili precisSceno (selektirano) informacijo, podatkov
v zbirki ni potrebno predhodno sortirati

DA NE
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6. ZapiSite izraz M = (A-1) A+l (A"=1) v zbirnem jeziku

za troadresni racdunalnik!

1011
CD

Pl
TI16) -
W

PRI NASLEDNJIH VPRASANJIH OBKROZITE PRAVILEN ODGOVOR!

8. VeCina napak pri obdelavi v radunalniskem sistemu:
A Nastane zaradi napake v delovanju radunalni$ke opreme
B Je takih, da se jim ni moZno izogniti, ker so pal sestavina
obdelave podatkov
C Je posledica napak, ki jih je storil &lovek
D Na sploSno ne povzro¢a hujs$ih problemov in jih niti ne
opazimo 2

9. Modem:
A Je potreben pri prenosu digitalnih signalov
B Je izdelan za poseben tip komunikacijskih poti, ki prenasajo
podatke z doloeno hjtrostjo

C Je potreben na vseh linijah za prenos podatkov
D Pretvarjp analogne v digitalne signale in obratno
10. Ko je podatek v centralnem pomnilniku, se obdela pod kontrolo
A RacunalniSkega programa
B Racunalni$kega programerja
C RacunalnisSkega operaterja
D Centralnega procesorja racunalnika

11. Baza podatkov je zbirka podatkov, ki se lahko uporabljajo
v vel kot eni aplikaciji

DA NE

12. Polduplex zveza omogoa hkraten prenos podatkov v dveh smereh.
DA NE



EKONOMSKA FAKULTETA V LJUBLJANI
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Priimek in ime: Datum:

1. Navedite najbolj znadilne poslovne trende, ki so povezani z raz-
vojem informacijske tehnologije in opiSite enega od njih.

2. Kdaj ima informacija prediktivno vrednost?

3. NariSite splo$no shemo radunalnika in navedite funkcije njegovih
komponent.

45 . =-9
o il O 0,0625 =
TR g Q51125
Pg 55
H="2?




EKONOMSKA FAKULTETA V LJUBLJANI

I N=0=R Mo AP TaK A i

Priimek in ime: Datum:

1. Navedite najbolj znacilne poslovne trende, ki so povezani z raz-
vojem informacijske tehnologije in opisSite enega od njih.

2. Kdaj ima informacija prediktivno vrednost?

3. NariSite sploS$no shemo racunalnika in navedite funkcije njegovih
komponent.

Ry = Py = 0,0625
iy =™ 0,125




PRI NASLEDNJIH VPRASANJIH OBKROZITE PRAVILEN ODGOVOR:

24

10.

Kaj od navedenega ne sodi med OAS orodja:
A orodja za veCanje produktivnosti dela
B vrednostna veriga

C komunikacijski sistemi

D sistemi za obdelavo besedil in slik

Rac¢unalniski program:

A je zaporedje instrukcij shranjenih v vhodni enoti, ki dolo&ajo,
kakSne operacije se morajo izvesti

B predpisuje vhodne, izhodne in druge operacije, ki se izvajajo
v racunalnisSkem sistemu

C piSejo strokovnjaki, ki jim pravimo radunalnifki operaterji

D vsebuje instrukcije, ki jih centralni procesor uredi v pravilno
zaporedje in jih nato izvaja

E ni¢ in nasStetega

Poldupleks povezava:

A omogofa prenos podatkov samo v eno smer

B dopuSc¢a sofasen prenos podatkov v obe smeri
C dopusSc¢a prenos podatkov v dve smeri izmenoma
D ni¢ od nasStetega.

Datoteka je:

A niz logi¢no povezanih podatkov

B pojem, vezan za sistemski koncept

C niz logic¢no povezanih zapisov (records)

D vsak niz znakov, ki jih sistem sprejme v obdelavo

Podatki so rezultat procesiranja. So urejeni in imajo pomen za
uporabnika.

DA

NE
Mikrokoda je droben Silicijev chip, ki vsebuje Stevilna minia-
turna elektronska vezja.

DA

NE
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PRI NASLEDNJIH VPRASANJIH OBKROZITE PRAVILEN ODGOVOR:

Sh

L0

Kaj od navedenega ne sodi med OAS orodja:

A
B
&
D

orodja za vefanje produktivnosti dela
vrednostna veriga

komunikacijski sistemi

sistemi za obdelavo besedil in slik

Rac¢unalni$ki program:

A je zaporedje instrukcij shranjenih v vhodni enoti, ki dolo&ajo,
kakSne operacije se morajo izvesti

B predpisuje vhodne, izhodne in druge operacije, ki se izvajajo
v raCunalnisSkem sistemu

C piSejo strokovnjaki, ki jim pravimo radunalniski operaterji

D vsebuje instrukcije, ki jih centralni procesor uredi v pravilno
zaporedje in jih nato izvaja

E ni¢ in nasStetega

Poldupleks povezava:

A omogoca prenos podatkov samo Vv eno smer

B dopuSc¢a socCasen prenos podatkov v obe smeri

C dopusc¢a prenos podatkov v dve smeri izmenoma

D ni¢ od nasStetega.

Datoteka je:

A niz logi¢no povezanih podatkov

B pojem, vezan za sistemski koncept

C niz logi¢no povezanih zapisov (records)

D wvsak niz znakov, ki jih sistem sprejme v obdelavo

Podatki so rezultat procesiranja. So urejeni in imajo pomen za

uporabnika.
DA
NE

Mikrokoda je droben Silicijev chip, ki vsebuje Stevilna minia-
turna elektronska vezja.

DA
NE
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EKONOMSKA FAKULTETA
V LJUBLJANI

INFORMATIKA 1.
I o R s e SRR Patum:..0 .. i

1. Kaj je avtorsko testiranje programa, kako se izvaja in ¢emu sluzi?

2. Za MIS, DSS in EIS navedite:
a) njithove znacilnosti
b) komu so namenjeni

c) tipicne informacije, ki jih nudijo uporabnikom

3. Navedite racunalniSke nosilce podatkov, na katerth se med obdelavo podatki
zaCasno zadrzujejo.

47

4. Apo = P
19

Bao = 37

Co=Ap-Bp="?

C(g) = ‘7



5. Osnovni namen informacijskega procesa v poslovnem sistemu je, da:
A. zagotovi zaCetek poslovanja
B. omogoci reSevanje poslovnih problemov
C. zadovolji z zakoni predpisane obveze podjetja
D. spodbuja interakcijo €loveka s sistemom
E

vsklajuje izhod (output) z vhodom (input)

6. NajpomembnejSe odloCitve se v poslovnem sistemu sprejemajo pretezno:

na operativni ravni sistema
na taktiéni ravni sistema
na strateSki ravni sistema

A
B
&
D. v podatkovnih sistemih
E. vsistemih znanj (knowledge systems)
\Y%

. nekem centraliziranem informacijskem sistemu je 16 povezav.
uporabnikov je vklju€eno v ta sistem:
A%
B 16
e v
.

Koliko

8. Naprava, ki pretvarja digitalne signale v analogne (in obratno: analogne v digitalne),

se imenuje:

A. transformer
B. interface

C. multipleksor
D. modem
E

ni¢ od navedenega

9. Nekateri sodobni rafunalniki lahko opravijo tudi po veC sto milijonov operacij na

sekundo.
DA NE

10. Velprikaznost je razvojni trend, ki naj bi omogocil povecanje u€inkovitosti pri

odlocanju.

DA NE



- EKONOMSKA FAKULTETA
T NeEeEOw REMEA T T KA AL

Priimek in ime: Datum:

1. Kakovost informacije je opredeljena z njenimi lastnostmi.
Navedite vsaj 5 lastnosti od katerih je odvisna kakovost in-
formacije in na kratko opiSite eno od njih.

2. Primerjajte znacCilnosti DSS in ES in navedite:
a) kaksSen je namen teh sisemov

b) v em sta si sistema podobna

c) kdo so uporabniki teh sistemov in kaksSne informacije jim
sistema nudita

3. Kako lahko radunalnike povezujemo med seboj (topologije!)
KakSne vrste radunalni$kih mreZ poznate?

4. V nekem distribuiranem informacijskem sistemu je 19 uporabnikov.
Koliko povezav ima ta sistem?



PRI NASLEDNJIH VPRASANJIH OBKROZITE PRAVILEN ODGOVOR:

¥

10.

Naprava, ki pretvarja digitalne signale v analogne (in obratno)
se imenuje:

. transformer

. multipleksor

modem

interface

ni¢ od navedenega

HOOQWw

O© gre za kapaciteto centralnega pomnilnika, pomeni 640 K:
. 640 bytov

. hitrost delovanja RAM

- PpribliZno 640.000 bitov v centralnem pomnilniku

- nekaj Cez 640.000 celic centralnega pomnilnika

. ni¢ od navedenega

HOOQmPXR

Datoteka je:

A. pojem, vezan na sistemski koncept

B. niz logi¢no povezanih zapisov (records)

C. vsak niz znakov, ki jih sistem sprejme v obdelavo
D. niz smiselno povezanih podatkov

Ra¢unalni$ki program:

A. piSejo strokovnjaki, ki jim pravimo radunalniski operaterji

B. vsebuje ukaze, ki jih centralni procesor uredi v pravilno
zaporedje in jih nato izvaja

C. predpisuje vhodne, izhodne in druge operacije, ki se
izvajajo v radunalniSkem sistemu

D. je zaporedje instrukcij shranjenih v vhodni enoti, ki dolo-
¢ajo, kakSne operacije mora radunalnik izvesti.

NajmanjSa veljavna standardna gostota zapisa na magnetni trak
je 800 Baudov

DA
NE

Za zapis na 7 sledni magnetni trak navadno uporabljamo EBCDIC
kodo

DA
NE
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EKONOMSKA FAKULTETA
V LJUBLJANI

INFORMATIKA L.

e & ol e i 1D 10 e e S

1. Katere tipi¢ne postopke poznamo pri obdelavi podatkov?

Na kratko opisite OAS orodja.

3. Na kakSne nacine lahko zapiSemo numeri¢ne vrednosti
raCunalnikom? Navedite primere!

4. n=18
p1=0,5
pis = 0,25
H=

pri  obdelavi



PRI NASLEDNJIH VPRASANJIH OBKROZITE PRAVILEN ODGOVOR!

5. Ko je podatek v centralnem pomnilniku, se obdela pod kontrolo:
A. raCunalniSkega programerja
B. racunalniSkega programa
C. racunalniskega operaterja

D. centralnega procesorja racunalnika

6. Simplex linija:
A. dopusca prenos podatkov v obe smeri izmenoma
B. omogoca enostavnejsi prenos podatkov po prenosnih poteh
C. dopusca prenos podatkov le v eno smer

D. ni€ od nastetega

7. Operacijska koda v strojnem jeziku raunalnika pove:

kaksna operacija se mora izvrsiti v raCunalniku
naslov podatkov za izvedbo operacije

A
B
C. Sstevilo znakov, ki se morajo obdelati
D. vse nasteto

\Y%

nekem centraliziranem informacijskem sistemu je 19 povezav. Koliko
uporabnikov je vkljuCeno v ta sistem:

519
B. 38
o 112

D. ni€ od nastetega

9. Najmanjsa veljavna standardna gostota zapisa na magnetni trak je 800 Baudov.

DA NE

10. Zbirni in simboli¢ni programski jeziki (jeziki 2. generacije) so odvisni od tipa
raCunalnika.

DA NE



EKONOMSKA FAKULTETA
V LJUBLJANI

INFORMATIKA 1.
T e R N I Sl R L Patimas: o

1. Katere vrste informacijskih sistemov poznate glede na delovno prakso, ki jo
podpirajo?

2. Kaj je ISDN in kaksne so njegove znacilnosti?

3. Na katerih rafunalniskih nosilcih podatkov je zapis trajen in dokoncen?

4. A=1001g0,
B=746,
Co=AptBp="?
Con=?

6(R)= ?



PRI NASLEDNJIH VPRASANJIH OBKROZITE PRAVILEN ODGOVOR.

5. Mini radunalniki

A
B.
¥
D.

imajo omejeno podrocje uporabe
se uporabljajo pri poslovnih in znanstvenih aplikacijah
se postopoma opuscajo, ker so zastareli

so tako majhni, da se Ze na videz loCujejo od ostalih radunalnikov

6. Tri kljucne sestavine centralne procesne enote so

A
B
C.
D
2

vhod, procesor, izhod

kanali, periferija, polvodniki

aritmeti¢no-logi¢na enota, RAM, ROM

centralni pomnilnik, aritmeti¢no-logi¢na enota, krmilna enota

disk, sekundarni pomnilnik, primarni pomnilnik

7. Prevajalnike za zbirne jezike imenujemo:

A. assembler
B. interpreter
C. compiler
D. translator
E. generator
8. Modem
A. je potreben pri prenosu digitalnih signalov
B. je potreben na vseh linijah za prenos podatkov
C. pretvarja digitalne signale v analogne in obratno
D. jeizdelan za poseben tip komunikacijskih poti, ki prenasajo podatke z doloceno

hitrostjo

9. Najvecja hitrost prenosa podatkov po telefonskem omreZju je 6250 bit/sek.

DA

NE

10. Podatki so rezultat procesiranja. So urejeni in imajo pomen za uporabnika.

DA

NE



EKONOMSKA FAKULTETA

INFORMATIKA 1.
PICICRNG 7t 0 v R s e Batim o -0 5

1. Navedite tehnoloske trende na podroc¢ju razvoja raCunalniske strojne opreme!

2. Na katerih racunalniskih medijih (nosilcih podatkov) se zapisi zadrzijo samo krajsi
¢as med obdelavo?

3. a) Kaj je prenos z zetonom in kje se uporablja?
b) Katera topologija je primerna za to vrsto prenosa?
c) Narisite Se druge mrezne topologije.

4. n=9
p2=0,0625
p3=0,03125
pa=p7=0,25
ps=ps= 0,015625
H="?

=2

| PR



PRI NASLEDNJIH VPRASANIJIH OBKROZITE PRAVILEN ODGOVOR

5. Komunikacijski procesor:
A. lahko obdela podatke hitreje od glavnega rafunalnika
B. je cenejsi od drugih kontrolnih enot
C. lahko v posebnih primerih v celoti nadomesti glavni racunalnik
D. razbremenjuje glavni racunalnik tako, da izvaja doloCena opravila namesto
njega.
6. Vecina napak pri obdelavi v raCunalniskem sistemu:
A. nastane zaradi napake v delovanju raunalniSke opreme
B. je takih, da se jim ni moZno izogniti, ker so pa¢ sestavina obdelave podatkov
C. je posledica napak, ki jih je storil Elovek

D. na splo$no ne povzroc¢a hujsih problemov in jih niti ne opazimo

7. Informacijski sistem je:
A. racunalnisko podprt sistem
B. prirejen prvenstveno za vodstvo organizacije
C. del racunovodskega sistema

D. ni€ od nastetega

8. Glavna prednost zbirnih programskih jezikov je

A. da omogocajo zapis racunalnisko neodvisnih programov

B. zaresitev istega problema je potrebno manj instrukcij kot pri drugih jezikih
C. vteh jezikih je programe laZe pisati, brati in vzdrzevati
D

programi pisani v teh jezikih so zelo ucinkoviti glede na Cas obdelave in
racionalno izrabo prostora v delovnem pomnilniku

E. ni€ od navedenega

9. Podatki so rezultat procesiranja. So urejeni in imajo pomen za uporabnika.

DA NE

10. Za zapis na 7 sledni magnetni trak navadno uporabljamo EBCDIC kodo.
DA NE



EKONOMSKA FAKULTETA
V LJUBLJANI

SISTEMI ZA POSLOVNO INFORMIRANJE

o TR AR S B LR TR A Sl D A T SRR e

1. Katere tipi€ne postopke poznamo pri obdelavi podatkov?

2. Katere so temeljne sestavine informacijskega sistema? Narisite skico.
Katera sestavina je po vase mnenju najpomembnejsa in zakaj?

3. Kako delimo informacijske sisteme glede na nivo usklajevanja dela?

4. Kaj je racunalniska izmenjava podatkov in kje se uporablja?



5. Najvecja slabost obdelave informacij pri loveku je:
A. majhna zanesljivost
B. majhna prilagodljivost
C. majhna zmoznost presojanja

D. ni¢ od nastetega

6. Hitrost delovanja procesorja merimo v:

A. baudih

B. bajtih na sekundo
C. megahercih

D. kilobajtih

E. ni¢ od navedenega

7. Kaj od navedenega ne sodi med OAS orodja:
A. orodja za vecanje produktivnosti dela
B. komunikacijski sistemi
C. vrednostna veriga
D

sistemi za obdelavo besedil in slik

8. Informacijski sistem za upravljanje:
A. jeracunalnisko zasnovan sistem
B. zagotavlja v vecji meri informacije za na€rtovanje kot pa informacije za nadzor
C. jenamenjen v glavnem za potrebe visokega managementa
D. je del raCunovodskega informacijskega sistema
E. ni€ od nastetega

9. En stavek v programskem jeziku 3. generacije bo povzro€il izvajanje ve¢ operacij v
strojnem jeziku racunalnika.

DA NE

10. Vecprikaznost je razvojni trend, ki naj bi omogogil povecanje uginkovitosti pri
komunikaciji.

DA NE




